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▢ Ich bin damit einverstanden, dass Name, Alter, Anschrift, Tel. Nr. und E-Mail-Adresse meines Kindes zum Zwecke der Planung und Durchführung des Unterrichts verarbeitet werden. Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. (Bitte beachten Sie, dass Ihre Einwilligung für die Unterrichtung von Kindern unbedingt notwendig ist)
▢ Ich bin damit einverstanden, dass Bilder von Kurseinheiten an denen ich / mein Kind teilgenommen hat, in sozialen Medien oder auf unserer Webseite xyz.at veröffentlich werden.
▢ Ich / mein Kind möchte Termine per WhatsApp abstimmen und ich stimme der Übermittlung meines Namens und meiner Telefonnummer an WhatsApp zu. 
▢ Ich möchte zusätzlich per WhatsApp kommunizieren. Mir ist bekannt das dazu meine Telefonnummer an WhatsApp Ireland Limited übermittelt werden muss. Es gelten die Datenschutzbestimmungen von WhatsApp: https://www.whatsapp.com/legal/#privacy-policy 
Ich möchte regelmäßig per E-Mail Informationen rund um die Humanenergetik und zu neuen Workshops erhalten. Bitte senden Sie mir Ihren Newsletter an folgende E-Mail-Adresse: <…>
▢ Ja, ich möchte mehr über Ihre Produkte erfahren und abonniere den Newsletter. Dafür erhalte ich als Willkommensgeschenk das E-Book 10 Wege zum Glück ohne DSGVO.
▢ Ich möchte Sitzungen per Skype durchführen und stimme der Übermittlung meines Namens und meiner E-Mail-Adresse an Skype sowie der Übertragung des Gespräches mittels Skype zu. Skype ist eine Dienstleistung der Microsoft Corp., USA. Die Daten werden in die USA übertragen.
▢ Ich bin damit einverstanden das Fotos und Videos von Trainingseinheiten mit meinem Hund, auf denen ich zu sehen bin, zu Marketingzwecken auf www.meineHund.at und in sozialen Medien veröffentlicht werden.
▢ Wir stimmen zu, dass die Informationen über uns und unsere Gäste zum Zwecke besseren Planung und Durchführung der Hochzeit an verschiedene Dienstleister weitergegeben werden. Wir übernehmen die Verantwortung dafür, dass die Informationen unserer Gäste an Dritte weitergegeben werden dürfen.
Anm.: Ohne diese Einwilligung ist die Planung der Hochzeit leider nicht möglich.
▢ Ich möchte per E-Mail kommunizieren und stimme der Übermittlung von persönlichen und/oder vertraulichen Daten per unverschlüsselter E-Mail zu. Mir ist bewusst, dass die Inhalte dieser E-Mails auf dem Übertragungsweg möglicherweise in Drittstaaten übertragen und von Dritten eingesehen werden können.
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